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AITANTHXEIX
OEMA A
Al.  Zyohxko Piprio celr. 60
A2. a) X, B) A, v) X, 9) A, g A
®EMA B
Bl A(X)-—2 - 2 _ 2
oPX+ gPX O'UVX+ NUX ooV X+nu X
nux ovvX nuUxXovvXx
2nuxovvX 2X
= 77!; auv2 = IE =nu2X.
oLV X+ nu°X 1
B2, B(X)- (77/1X+0'uvx)2 —nu2x NUCX+OVV X+ 2UXCTVX — 2UXoTVX 1
' - 2 - 2 2
2x=" + 2xx
1 V4 6
B3. A(X)=B(X) < nyZX:E S NuU2x = nug < | <
2x=7-2+2xx
6

= 1 Kel
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B4.  H ouvépmon f(x) éxer tomo: f(x) = A(X)— B(X) = sz—% .
, 1 1.1
Ioyver -1<nu2x<ls —1—5 < 77/,12x—§ < 1—5 &

o-3cim<l
2 2

Apa n eAdylotn T NG Eivon —g KO 1] LEYIOTN TIUN TG €ivon % :

H mepiodog eivon T = 27” =I.

OEMAT

I'l.  Av X moapdyovtog tov P(X) tote P(0) =0 ondte u=0.
Av 10 voAoTo TG daipeong tov P(X) pe (X+1) eivon to 3 totE:
P-1)=3<-2-3+7+1+6-7+0=3<1=2.

2. T A=2 ko u=0 &yovpe:
P(X) = 2x° = 3x* - 7% +8X* + 7X.

H dwipeon yivetar og eéng:

2x° —3x* —7x® +8x% + 7X X -2

22X +4x° 2x°—3x* - 3x+2
-3x*-3x° +8x% + 7x
+3x*  —6x

3+ 2x2 +7x

+3x° - 6X

2x% + X
2x% + 4
X+4

H tavtdémra g dwipeong elvat:
P(X) = (X’ —2)(2x* —3x* =3x+2) + X+ 4.
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3. Tlpénel P(X) > x+4 < (X*-2)(2x° -3X -3x+ 2+ X+4> X+4 &
< (X -2)(2x° -3x* =3x+2) >0 ()
[MOavég axépareg pilec Tov Q(x) = 2X° —3x° —3x+2 eivon +1,+2.

Me oyfua Horner éyo:

2 -5 2 0

Apa Q(X) = (x+1)(2x* —5x+2) .
Onote (I) & (X* - 2)(2x° —5x+ 2)(x+1) >0
Apa A=25-16=9, x:ii , X2—2=0o x=12.

2
To mpdéonpo TV TOPAYOVIOV TOL YIVOUEVOL OAAG KOL TOL YIVOUEVOL TOVLG

QOIVETOL GTOV TOPAKATE TIVOKOL:

X 2 -1 % V2 2
2. L0 ] S0 .\
2% —B5x+ + + + P - - P +
X+1 - -0 + + + +
T'wépevo . + P -0 + 0 -0 +

Apa Xe (—/2,-1) u(%x@} W (2,+00).
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4. THpémrer P(X)=Q(X)
S 22X -3 -7 +8x + Tx=2x" +(2a+ B)X' —TX° + (B +2B) X’ + (k +B) X+ k 1

20+ =-3
o=-2
30 +23=8
= <=1
K+6=7
k=1
k-1=0
OEMA A
Al. Opiletuov €' -ezx0o e 2zeo x+121< x#£0
Ko
X _ X e-1)(e" —e X _
© (ijl)e+e>0<:>( )( )>0<:>e e>0<:>ex—e>0<:>ex>e<:>x>1
et-e (e-1) e e

aPOL Y10, TOV OP1OUNTY) EXOVUE!
A=(e+l)’ -4-e=¢€*+2e+1-de=¢€ -2e+1=(e-1)°>0.

/e
wz(e_l)\l omoTE YPAPETAL (eX — e) (eX —1)-

Apa mpéner x =0 ko X > 1 omAaaodn A, =(1,+x). Tote amhomoteiton g e&ne:

e oe

(e-1) e e

Kot € =

f(x)=In

e 4ex+ e —4e" +3e
e e e '
n5+73e 2X X
Apa g(x)=e" ¢ <:>e 4e +3e:5+3eC>
e e

o e —4e" +3e=5+3e < e” - 4e*-5=0.
4+6/55mﬁ
Eivan A= (—4)2 -4. (—5) -1=36 ko ex:?

A2.  Hg(x) ypaoeton: g(x)= e 1. 411 3=

N1 omop.

Apa € =5 x=In5 dextn.

e —(e+)* +e
ex+1_e
<:>ezx—(eJrl)eereSR:}(ex—l) (e -e) e-e

e“l_e (ex—l) e Sl@TSR:}

A3. Apxel f(X)<0<1In <lnle

In2e

Sef-e<ec e <2ec e <e" o x<In2e
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Opwg X > 1 onradn 1< x<In2e.

2X X 2X X
A4 ef(x)zg(x)+6 4e<:>e (e+De +e2e 4e +3e+6 4e<:>
e

et _e e e
e-e_e*-4€"+3e 6-4e
o > + sSe—e>e”—4e+3e+b6-des e -5 +6<0
e e e

0’ -50+6<0 6mov w=€>0

Eivat A=(-5)°-4-1.6=25-24=1.

/3
5+1
Onote o=——
2 2
To mpdoNuo PaiveTon 6TO TOPAKAT® TIVOKAL:
o 2 3
®°-50+6 + 0 - 0 +

Apa 2<w <3 ©2<€ <3 &In2<x< In3.

Opwg x>1 xar In2<Ine = 1 ondte emainBedeton povo yio 1< x<In3.
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